



**ROMÂNIA
PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
HUNEDOARA**



Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Nr. 84220/27.10.2021

Data publicării pe site: 27.10.2021

ANUNȚ

privind retragerea proiectului de hotărâre pentru modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciile de transport public local de persoane precum și pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L., precum și a proiectului de hotărâre privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emiteră a documentelor de călătorie.

Primarul municipiului Hunedoara, Dan Bobouțanu, prin anunțul public înregistrat sub nr. 81604/19.10.2021 a adus la cunoștință publică faptul că a deschis procesul de dezbatere publică al proiectului de hotărâre pentru modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciile de transport public local de persoane precum și pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L., precum și al proiectului de hotărâre privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emiteră a documentelor de călătorie.

La data de 27.10.2021, reprezentanții Serviciului Investiții, Monitorizarea Serviciilor Comunitare și de Utilități Publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Hunedoara au solicitat retragerea proiectelor de hotărâre care au fost supuse procedurii de dezbatere publică.

Proiectul de hotărâre pentru modificarea tarifelor de călătorie pentru serviciile de transport public local de persoane precum și pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L., precum și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emiteră a documentelor de călătorie, urmează să fie modificate și reluarea procedurii privind participarea cetățenilor și a asociațiilor legal constituite la procesul de elaborare al actelor normative și la procesul de luare a deciziilor, reglementată prin art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.

**PRIMAR,
Dan Bobouțanu**

**SECRETAR GENERAL,
Dănuț Milton Laslău**

Responsabil pentru relația cu societatea civilă,
Toma Valerica